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Befestigungsprofil SGR (standard)
A Profil de support SGR (standard)
Profilo di supporto SGR (standard)
Installation ohne Fensterbrett
Installation sans rebord de fenétre
Installazione senza davanzale
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Befestigungsprofil SGR mit Endkappen (optional) Befestigungsprofil SGR mit Endkappen (optional)
m Profil de support SGR avec bouchon d'extrémité (optional) n Profil de support SGR avec profil obscurcissant (optional)
Profilo di supporto SGR con tappo terminale (optional) Profilo di supporto SGR con profilo oscurante (optional)
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lbp Lange der Abschluss-Profile Longueur de profil obscurcissant Lunghezza profilo oscurante
hur | Lange der Profil zur Befestigung SGR | Longueur de profil de support SGR Lunghezza profilo di supporto SGR
hl Fensterlichthdhe Hauteur vide lumiére Altezza luce finestra

bk Breite Konstruktion Largeur lumiére (ariere coulisse) Larghezza di costruzione

Rolladen mit beweglichen Staben
Volet a rouleau a lames mobiles
Avvolgibile a stecche mobili infilate

Montagevarianten - Profil zur Befestigung der
Regazzi-Flihrungsschiene auf der Fassade (SGR)
Variantes d'installation - Profil de support pour fixation
coulisse REGAZZ| en fagade (SGR)

Varianti di installazione - Profilo di supporto fissaggio
frontale guida Regazzi (SGR)

Technische Daten
Données techniques
Dati tecnici
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